



«Уроки мужества» с кадетами и воспитанниками детского подшефного учреждения



29 января 2020 года следователь по особо важным делам Каменского межрайонного следственного отдела Андрей Акопкохвян провел «Урок мужества» в кадетском классе, в средней школе №8 города Каменки.

После совместного просмотра документального фильма «Несломленный Ленинград» следователь поговорил с кадетами о блокаде Ленинграда, нелегких годах выживания ленинградцев в тяжелейших условиях изоляции города, их героизме, самоотверженности, неустанном труде тех, кто ни на один день не прекращал работать для того, чтобы жить, чтобы помочь советским войскам освободить Ленинград. Шестиклассники поделились своими впечатлениями о фильме, рассказав, что воспоминания ленинградцев помогают лучше понять то, как тяжело было людям выжить и сражаться за Родину, как тяжело было детям оставаться без своих родителей. Ребята ответили на вопросы Андрея Акопкохвяна о начале и окончании



Великой Отечественной войны, основных сражениях.

В тот же день руководитель отдела кадров следственного управления Екатерина Заводовская провела «Урок мужества» с воспитанниками Спасского детского дома. Поговорила с ребятами не только о памятной дате - Дне освобождения Ленинграда от блокады фашистскими войсками, но и о детях Ленинграда. Ребятам хорошо известна история Тани Савичевой, которая вела дневник в годы блокады, записывая сведения о гибели своих родных.

Екатерина Заводовская закончила урок известной фразой: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего», призвав ребят изучать историю России, в том числе Великой Отечественной войны.

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1434245>